
Panasonic SENIOR mobilni telefon KX-
TU155EXBN crna

Panasonic KX-TU155 je jednostavan i pouzdan mobilni
telefon sa ekranom od 6,1 cm (2,4") i težinom od 102
g. Idealan je za starije korisnike zahvaljujući velikim
tasterima, jasnom prikazu i dugotrajnoj bateriji za
svakodnevnu komunikaciju.

Šifra proizvoda: 47084
Proizvođač: PANASONIC

Opis proizvoda

Panasonic KX-TU155 – Pouzdan i jednostavan mobilni telefon
za svakodnevnu upotrebu
Panasonic KX-TU155 je praktičan i pouzdan mobilni telefon dizajniran za korisnike koji traže jednostavnost,
preglednost i dugotrajnu bateriju u kompaktnom kućištu. Sa ekranom dijagonale 6,1 cm (2,4") i malom
težinom od svega 102 g, ovaj model je idealan za svakodnevnu komunikaciju, posebno za starije osobe ili
korisnike kojima je potreban lak telefon sa jasnim tasterima i intuitivnim menijem. Panasonic je poznat po
kvalitetu i dugotrajnosti svojih uređaja, a KX-TU155 nastavlja tu tradiciju nudeći stabilne performanse i
jednostavno korišćenje bez nepotrebnih komplikacija.

Jasan i pregledan ekran od 6,1 cm (2,4")
Ekran veličine 6,1 cm (2,4") omogućava jasan prikaz brojeva, poruka i menija. Zahvaljujući optimalnoj
veličini i preglednom interfejsu, korisnici mogu lako čitati SMS poruke, proveravati kontakte i upravljati
podešavanjima bez naprezanja očiju. Ova veličina ekrana predstavlja idealan balans između kompaktnosti i
funkcionalnosti, čineći telefon praktičnim za nošenje u džepu ili torbi.

Prilagođeni fontovi i jednostavan raspored opcija dodatno olakšavaju korišćenje, posebno osobama koje
preferiraju jednostavne telefone umesto kompleksnih pametnih uređaja. Sve informacije su jasno



prikazane, a navigacija kroz meni je intuitivna i logična.

Ergonomski dizajn i mala težina – samo 102 g
Sa težinom od 102 g, Panasonic KX-TU155 je izuzetno lagan telefon koji se lako drži i koristi tokom dužih
razgovora. Ergonomski oblik kućišta omogućava stabilno i udobno držanje, dok jasno odvojeni fizički tasteri
pružaju precizan unos brojeva i teksta.

Veliki i pregledni tasteri posebno su korisni osobama sa slabijim vidom ili smanjenom motorikom prstiju.
Svaki taster ima jasan otpor na pritisak, što smanjuje mogućnost grešaka prilikom biranja brojeva ili
pisanja poruka. Ovakav dizajn čini ovaj model pouzdanim izborom za starije korisnike.

Jednostavna komunikacija bez komplikacija
Panasonic KX-TU155 fokusiran je na osnovne funkcije mobilne telefonije – pozive i SMS poruke.
Zahvaljujući pojednostavljenom korisničkom interfejsu, korisnici mogu brzo pristupiti imeniku, istoriji
poziva i porukama. Jasno strukturiran meni omogućava lako podešavanje zvona, jačine zvuka i drugih
osnovnih opcija.

Ovaj model je idealan kao primarni telefon za korisnike kojima nije potreban internet ili aplikacije, ali i kao
sekundarni uređaj za poslovne korisnike koji žele pouzdan telefon za pozive. Stabilna mrežna konekcija i
kvalitetan zvuk tokom razgovora osiguravaju jasnu i nesmetanu komunikaciju.

Dugotrajna baterija za bezbrižno korišćenje
Jedna od ključnih prednosti klasičnih mobilnih telefona je dugotrajnost baterije, a Panasonic KX-TU155 nije
izuzetak. Zahvaljujući energetski efikasnom radu i manjoj potrošnji u odnosu na pametne telefone, ovaj
model omogućava više dana korišćenja bez potrebe za čestim punjenjem.

Dug vek trajanja baterije posebno je važan za starije korisnike ili za situacije kada je pouzdanost presudna,
poput putovanja ili boravka van kuće. Korisnici mogu računati na stabilan rad i dostupnost tokom celog
dana.

Praktične dodatne funkcije
Pored osnovnih funkcija pozivanja i slanja poruka, Panasonic KX-TU155 nudi i niz praktičnih opcija koje
olakšavaju svakodnevnu upotrebu. Tu spadaju alarm, imenik sa dovoljnim kapacitetom za čuvanje
kontakata, kao i jednostavno podešavanje profila zvona.

Intuitivna navigacija omogućava brzo snalaženje čak i korisnicima koji nisu tehnički potkovani. Sve funkcije
su jasno označene i lako dostupne putem centralnog navigacionog tastera.

Idealan izbor za starije osobe
Panasonic KX-TU155 je posebno pogodan za starije korisnike zahvaljujući kombinaciji velikih tastera,
jasnog ekrana i jednostavnog menija. Minimalistički dizajn bez komplikovanih aplikacija omogućava fokus
na ono što je najvažnije – pouzdanu komunikaciju sa porodicom i prijateljima.

Glasan i jasan zvuk tokom razgovora dodatno doprinosi kvalitetu komunikacije. Podesiva jačina zvona
osigurava da korisnik neće propustiti dolazni poziv, čak ni u bučnijem okruženju.



Kompaktan telefon za svakodnevne potrebe
Zahvaljujući kompaktnim dimenzijama i maloj težini, ovaj model je jednostavan za nošenje i skladištenje.
Bez obzira da li ga koristite kod kuće, na poslu ili na putovanju, Panasonic KX-TU155 pruža pouzdanost i
praktičnost u svakom trenutku.

Njegova izdržljiva konstrukcija i kvalitetna izrada garantuju dug vek trajanja. Panasonic kao renomirani
proizvođač elektronike obezbeđuje visok standard kvaliteta i pouzdanosti, što ovaj model čini sigurnom
investicijom.

Zašto odabrati Panasonic KX-TU155?
Ako tražite jednostavan mobilni telefon sa ekranom od 6,1 cm (2,4"), težinom od 102 g i jasnim fizičkim
tasterima, Panasonic KX-TU155 predstavlja odličan izbor. Namenjen je korisnicima koji žele pouzdan uređaj
bez komplikacija, ali sa svim osnovnim funkcijama potrebnim za svakodnevnu komunikaciju.

Njegova kombinacija preglednog ekrana, ergonomskog dizajna, dugotrajne baterije i intuitivnog interfejsa
čini ga idealnim telefonom za starije osobe, ali i za sve koji preferiraju klasičan mobilni telefon. Bez
suvišnih aplikacija i složenih podešavanja, ovaj model omogućava jednostavnu i efikasnu komunikaciju.

Panasonic KX-TU155 je sinonim za praktičnost, pouzdanost i jednostavnost – sve što vam je potrebno od
mobilnog telefona u jednom kompaktnom i laganom uređaju.
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